

Выбирая дело, ты выбираешь своё будущее

Анна ДАНИЛОВА

На протяжении всей своей жизни человек постоянно делает выбор. Меняется его внутренний мир, его способности, увлечения, иногда и профессия. Рынок труда не стоит на месте, поэтому выбор будущей профессии – очень сложный этап в жизни каждого человека. И важно уже в самом юном возрасте с ним угадать, чтобы стать востребованным специалистом.

Именно поэтому недавно яковлевские школьники ознакомились с профессиями медсестры, косметолога, парикмахера, кинолога, микробиолога и журналиста на Неделе профессий «Выбирая профессию – выбираем будущее» в Центральной детской библиотеке города Строителя.

Каждый день встречи со специалистами был особенным, потому что ведущий библиотекарь детской библиотеки г. Строителя Галина Владимировна Торба пригласила представителей самых разных и наиболее актуальных профессий сегодняшнего дня. А беседы с ними были непринуждёнными, школьники с радостью задавали вопросы и расспрашивали о том, как герои встреч попали в профессию.

Первый день, понедельник, стал Днём красоты в библиотеке. Парад профессий «Девушка-краса, длинная коса» прошёл под руководством Оксаны Владимировны Зериной, мастера производственного обучения Яковлевского политехнического техникума и её замечательных умелиц-студенток. Девушки показа-

ли мастер-класс по плетению кос. Оксана Владимировна увлекательно рассказывала о профессии парикмахера, причёсках и уходе за волосами.

Продолжился День красоты встречей с человеком ещё одной интересной профессии – врачом дерматологом-косметологом Еленой Евгеньевной Демьяновской. Она поведала о проблемах кожи в подростковом возрасте и особенностях ухода за ней, посоветовала косметические средства. Все желающие получили индивидуальную консультацию.

Во вторник старшеклассники встретились с журналистами. На встречу пришли редактор журнала для подростков «Он о нас» Алексей Михайлович Севриков и главный редактор сетевого издания «Победа 31» Анна Олеговна Панченко. Они немного приоткрыли завесу создания информационного мира, рассказали о том, как сегодня привлечь читателя, как правильно подать информацию, поговорили со слушателями о своей профессии. Обсудили с ребятами то, какими качествами должен обладать современный успешный журналист, а их, в свою очередь, очень интересовала зарплата «акулы пера» и сколько языков он должен знать.

На этой же встрече присутствовала и руководитель Яковлевского районного центра занятости населения Лариса Анатольевна Масленникова. Она предложила ребятам пройти профориентационные тесты и перечислила вакансии, которые сегодня востребованы в нашем районе.



Фото предоставлено детской библиотекой

В среду Неделя профессий продолжилась встречей с операционной медицинской сестрой хирургического отделения Светланой Дмитриевной Никитиной. Она поделилась с ребятами историей возникновения профессии. Но самым интересным был рассказ о медицинских инструментах, которыми пользуются врачи при проведении операции. Медсестра принесла их на встречу, показала и рассказала об их назначении.

В четверг Центральная детская библиотека распахнула свои двери для специалистов Яковлевского рудника. Гостями стали главный геолог Василий Викторович Севрюков и главный маркшейдер Иван Станиславович Галицкий. Они очень профессионально рассказали о том, какие виды пород таятся в кладовых Яковлевского рудника, как и какие приборы используют специалисты при разведке месторождений полезных ископаемых. Какие геодезические измерения и разметки нужно проводить, потому что от их точности зави-

сит качество работы проходчиков.

Ребята оживились, когда о своей профессии им стал рассказывать инспектор-кинолог Сергей Викторович Бессонов. Он поделился тем, какие методы воспитания и тренировок применяет для своих питомцев. Именно собаки бойцовских и охотничьих пород сегодня помогают правоохранительным органам. Их готовят и дрессируют для определённых целей – спасения, поиска взрывчатых и наркотических веществ, сыска работы.

Заключительный день стал самым аппетитным и вкусным. Потому что на пятый день Недели профессий приехали щедрые томаровцы. Старший микробиолог ЗАО «Томмолоко» Людмила Николаевна Ширяева привезла на встречу молочную продукцию комбината. Ребята «сняли пробу», посмотрели интересный фильм об истории «Томмолоко» и послушали рассказ о тонкостях этой профессии.

Надеемся, что данная акция поможет школьникам в будущем сделать правильный выбор.